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請願審査

　□請願第４号　愛南町議会における全ての委員会等の放送に関する請願について
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〇尾崎副委員長 皆さんおそろいですので、早速、議会運営委員会を開催いたします。会に先立

ちまして、委員長、挨拶お願いします。 

〇吉村委員長 はい、お疲れさまです。引き続いて、ただいまから議会運営委員会を開会いたし

ます。皆様の御協力をいただきまして、スピーディーに終了、決定したいと思います。御協

力をお願いいたしまして、挨拶とさせていただきます。 

〇尾崎副委員長 はい。それでは、早速協議事項に入ってまいります。委員長、よろしくお願い

いたします。 

〇吉村委員長 それでは、まず、なんですけども、全議員さん、委員さん出席いただきまして、

当然、定足数は達しておりますので、まず、その請願審査第４号、愛南町議会における全て

の委員会等の放送に関する請願について、請願者より意見陳述の希望がありましたので、請

願者を参考人として出席要請することについて、皆様の御意見を伺いたいと思いますが、い

かがいたしましょうか。 

金繁委員。 

〇金繁委員 御本人たちからの要望がありますので、ぜひ、議運として受け入れていただけたら

と思います。 

〇吉村委員長 ということなんですが、別にいいですね。そしたら、そのように出席要請をする

ということで、もう採決までいきませんので、決定をいたしたいと思います。 

事務局長。 

〇本多事務局長 ただいま、参考人の出席要請が決まりましたので、意見陳述の方法を御説明い

たします。 

請願１件当たり５分程度の意見陳述、趣旨説明を行った後、１５分程度、質疑応答等を行

います。参考人が複数人になった場合は、参考人代表者１名の意見陳述とし、質疑は参考人

全員で応答していただきたいと考えております。意見聴取が終了した後、請願審査に移りま

す。参考人は傍聴で残ることも帰ることもできます。 

以上です。 

〇吉村委員長 事務局から事務的な部分等々の説明がございました。この件については別に異存

ありませんね。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉村委員長 では、この請願者を参考人として出席していただくことに決まりましたので、請

願者が２名となっておりますが、２名とも出席でよろしゅうございますかね。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉村委員長 ということで、２名、請願者出席していただくということで決定をいたしたいと

思います。なお、この日時なんですが、日時を決めたいと思いますが、一応、この間、事務

局のほうからちょっと参考の提案がありましたが、１２月１０日、あと総務委員会もありま

すので、午前中ということでよろしゅうございますか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉村委員長 時間は１０時でいいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉村委員長 それでは、１２月１０日、火曜日なのかな、火曜日の午前１０時からということ
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で、議長に対して参考人の出席要請を願いたいと思います。 

以上、よろしゅうございますか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉村委員長 それでは、そのように決定させていただきました。 

吉田委員。 

〇吉田委員 今回、この委員会の放送に関する請願について、我々も、この請願をすることによ

って、委員会の放送をすることによって、どれだけの経費がかかるのかとか、場所の問題も

ありますよね。例えば、ここで本当にそれが中継できるのかどうか。ただビデオで流すだけ

っていう状態になって、それでいいのかどうかっていうのは判断の材料がないんで、そこに

ついてはちょっと調べておいてほしいなと。するしないという前に、前提条件もあると思う

ので、その辺のところはちょっと調べておいていただきたいなというふうに思います。 

〇吉村委員長 今、吉田委員から意見がありましたけども、この件については、予算的に一つの

参考までいうことですね。予算は執行部のほうであれなんで、参考までにちょっと大まかな

分だけ、事務局、大体対応取れます。 

   事務局長。 

〇本多事務局長 休憩構いませんでしょうか。 

〇吉村委員長 暫時休憩します。 

（休憩） 

〇吉村委員長 休憩を解き、再開いたします。 

今、休憩に入る前に吉田委員から予算の部分も出たんですけども、休憩中にめいめいの御

意見聞いたんですけども、一応やるかやらないかということを今度、話を聞いた上で、まず

話、請願者の意見等、文書に入っていましたけども、踏まえて、あと決めていかなければい

けないと、いうことになろうかと思うんですけども。もう出席で、こうこうでいうことでさ

っき決定したので、それでいいんじゃないですか。話を聞くということで。で、方法論につ

いてはいろいろ、金繁委員も発言ありましたけども、方法論にすればいろいろあろうと思い

ます。やるとなればですね。 

いうことでございますので、その辺の決定でよろしゅうございますか。先ほどの１０日の

１０時からということで。 

（発言する者あり） 

〇吉村委員長 そしたら、その件はよろしゅうございますか。それでは、これにて議会運営委員

会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

 

 

委員長 


